

利未记内容

福音核心中的核心就是《利未记》。在至圣所能够与主相会，能够听到主的声音，与主亲交同行的奥秘，我们信仰生活里面最重要的就是《利未记》。

《利未记》从1—10章讲到五个祭和祭司长，这是最重要的，叫我们分别为圣、也得洁净的最重要的信息。然后，第11章到15章那里，我们的主告诉我们，我们所活在空中之下，我们所活在这个世界，我们的肉身都是有洁净的和不洁净的。当然，在天上是只有洁净的了，但是，暂时在这个救恩历史里面，在空中掌权者还没有成为我们主耶稣基督的脚凳的那个期间，我们圣民是继续不断的受试探、受控告和攻击，有争战的这个日子。

所以，第11章是特别借着洁净动物与不洁净的动物，可以吃的、不可以吃的物，来把看不见的世界里洁净不洁净的光景都给我们看了。第12章是在这样的环境里面出生的人，所以父母也要得洁净，特别姐妹产母也要得洁净，因为这个孩子无论男的还是女的都要受割礼，但实际受割礼的是男人、男孩子，但女人也是包括在这里的。所有来到这个世界的亚当的后裔，必定要得洁净、必定要受割礼，要分别为圣。然后，一生要保持洁净的。

所以，现在第13—14章这里讲到的是麻疯病。

主的经文告诉我们麻疯病是一个灾病来的一一就是天灾天罚！是从天来的刑罚。其实麻疯病是象征罪来的。这个礼拜，我们从麻疯病的特性里我们要多了解罪的特性，罪是怎样时常攻击我们？我们是怎么样的跟罪打仗？怎么样的得洁净？怎么样的保持洁净？这一些是在第13—14章里面了解的。

然后，连我们的衣服、皮袋、所住的屋子都是要得洁净的，就是第13章后面及第14章的内容。

然后，第15章是漏症，从男的女的从身体里面出来的血、有梦精，这些都是生命出来的，就是等于死亡。所以，麻疯病是代表所有的罪的一个特性。特别流血、流生命的——这些是死亡的。

15章之后，第16—17章是讲赎罪日的，讲到赎罪真正的意思，也要进到至圣所，我们的灵要得洁净，这个是赎罪日。我们大家都知道这是一年的节期当中，以色列人禁食最重要的日子。

第18—20章是讲到社会——所以，什么叫社会？就是关系，关系里面的圣洁，这是社会法律了。

然后，第21—22章是在这样的人群当中要被选的祭司是怎样的？他们要献上的祭物，是我们主耶稣基督了——真的是羔羊的、纯洁的、不残缺的那种牺牲动物，来要献祭的。

然后，第 23—25 章就是以色列的七个节期——安息日、禧年……七个节期的事！是关于时光的事，我们活在这个地上的每个礼拜、也每一年……整个历史上，我们等候主再来的吹角日子、赎罪的日子、也住棚节的日子。《利未记》讲的是非常的清楚。

第 26 章，我们都知道，讲到了祝福跟咒诅：洁净的得祝福，不洁净的就受咒诅。

第 27 章是讲到我们的献身，献身是等于我们的许愿和十分之一，也象征燔祭的，我们完全的一个活祭。

这是《利未记》一整套 27 章的内容。我们先全部放在心里，来读今日第 13—14 章的时候，所得着的圣灵的光照是更大的了。

节选自 2021 年 4 月 11 日主日信息：透过处理大麻疯的条例，认清除罪并保持洁净的重要性（利未记与我-15）